



21st World Ship Model Championship of the World Organisation for Shipmodelsport NAVIGA, Section „C“ 23.-28.09.2023, Jablonec nad Nisou, Czech Republic

*Dragi modelatori, Dragi prieteni,
Suntem în septembrie, când locuitorii
din Jablonec nad Nisou și din regiunea
noastră vor avea ocazia să vă vadă cu
ochii lor abilitățile și măiestria în
modelism. Ne-am dori să vă bucurați de
Jablonec nad Nisou și de regiunea
Liberec. De aceea, în colaborare cu
Orașul statutar Jablonec nad Nisou,
regiunea Liberec, Muzeul sticlei și
bijuteriilor din Jablonec nad Nisou și alte
instituții, am pregătit oportunități
pentru ca dumneavoastră să descoperiți
locuri interesante.*

*În numele echipei de organizare
Martin Tomášek*



În Jablonec nad Nisou



CZ/EN

O vizită la unicul Muzeu al sticlei și bijuteriilor din Jablonec nad Nisou. Prelucrarea sticlei și producția de bijuterii au avut un impact major asupra dezvoltării regiunii noastre în ultimul secol. Chiar și astăzi, producția de bijuterii joacă un rol important în viața orașului nostru. Pentru participanții la campionat gratuit - este necesar să prezentați eticheta de participant, pe care o veți primi la înregistrare.

<https://www.msb-jablonec.cz/en>

Dacă doriți să aduceți acasă ceva din Jablonec, orașul sticlei și al bijuteriilor, ca un cadou, în marele centru de vânzări Crystal Paradise veți beneficia de o reducere la cumpărare. Îl veți găsi chiar vizavi de Eurocentre, unde are loc cel de-al 21-lea Campionat NAVIGA C. Un card de reducere va fi atașat la versiunea tipărită a acestei scrisori pe care o veți primi la înregistrare. <http://www.kristalovyraj.cz>



CZ



CZ/EN/DE/PL

O mulțime de informații despre orașul nostru și despre ceea ce se poate descoperi în el se află pe site-ul web al centrului de informare al orașului.

<https://www.jablonec.com/en/jablonec-nad-nisou/>

Informație: În deschiderea Campionatului Mondial are loc un concert al formației Musikvereinigung Neugablonz (D) <https://www.youtube.com/watch?v=TEB6IPC7g98> De asemenea, el va interpreta Mladá dechovka (CZ) <https://www.mladadechovka.cz>

În Liberec (este la 12 km distanță de Jablonec nad Nisou)



CZ/EN

Vizită gratuită la Muzeul Boemiei de Nord din Liberec. Este cel mai vechi muzeu de arte și meserii din Republica Cehă, găzduit într-o clădire valoroasă din punct de vedere arhitectural, construită în stil istoricist la sfârșitul secolului al XIX-lea. Este necesar să prezentați legitimația de participant. <https://www.muzeumlb.cz/en>

Vizită gratuită la Galeria Regională din Liberec (lângă Muzeul Boemiei de Nord), situată într-o clădire Art Nouveau a fostei stațiuni termale a orașului, construită în 1906. Este cea mai importantă galerie regională care gestionează colecții importante de artă europeană. Biletele vor fi distribuite la înregistrare. <https://www.ogl.cz/en/>



CZ/EN



CZ

Nu departe de muzeu și de galerie se află și Muzeul Tehnic Liberec, cu expoziții interesante în special în domeniul transporturilor, dar și al producției industriale locale. În prezent, există o expoziție a mașinilor lui Leonardo da Vinci. <https://www.tmliberec.cz/>

O mulțime de informații despre Liberec și despre ce se poate vedea în Liberec se află aici: <https://www.visitliberec.eu/>



CZ/EN/DE/PL

În Turnov (este la 25 km distanță de Jablonec nad Nisou)



CZ/EN/DE

Vizită gratuită la Muzeul Paradisului Boemian din Turnov. Orașul Turnov, aflat în apropiere, nu este doar centrul frumosului peisaj al Paradisului Boemiei, ci și locul de prelucrare a granatului ceh, o piatră semiprețioasă unică, care reprezintă decorul a numeroase bijuterii. Este necesar să se prezinte legitimația de participant. <https://www.muzeum-turnov.cz/en/>

Se oferă o reducere la intrarea la castelul de stat Sychrov. Acesta se află pe drumul de la Jablonec nad Nisou la Turnov, cu un mic ocol. Reducerea poate fi solicitată prin prezentarea legitimației de participant <https://www.zamek-sychrov.cz/en>



CZ/EN/DE/PL



CZ/EN/DE/PL

O mulțime de informații despre Turnov și despre ceea ce se poate vedea în el se află aici: <https://www.infocentrum-turnov.cz/>

În vecinătate ...



CZ/EN/DE/PL

Regiunea noastră este caracterizată de peisaje interesante și de numeroase monumente. Puteți obține o scurtă prezentare a acestora la: <https://www.jablonec.com/en/> sau <https://www.liberec-region.com/>



CZ/EN/DE/PL

Textul a fost tradus automat de DeepL, vă rugăm să scuzați eventualele inexactități în traducere.